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DÉCO MURALE ÉVENTAILS RONDS EN PAPIER
INSPIRATION JAPONAISE
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Pour la réalisation de ce tutoriel décoration murale éventails en papier d'inspiration japonaise, nous avons utilisé le
bloc de papier « jardin japonais » de Rico Design mais vous pouvez utiliser bien d'autres motifs pour un style
différent. Par exemple, faire des éventails avec des motifs d'été fluos pour un effet pop culture. 
Ce tutoriel ne demande pas de matériel particulier autre qu'une règle, des ciseaux, un cutter ou scalpel pour
marquer les plis, de la colle à papier et de la ficelle. Il permettra d'ajouter votre petite touche perso à votre pièce et
de décorer sans devoir fixer de clous au mur. Attention cependant à vérifier que la pâte à fixe ne fasse pas de
taches sur votre mur, notamment sur le papier peint. Vous pouvez aussi essayer de les fixer avec du scotch double
face sur un mur peint.
N'hésitez pas à montrer vos créations sur notre page Facebook, dans le groupe Super club des client(e)s Perles &
Co ou bien sur Instagram en nous citant avec @perlesandco ou avec le #perlesandco.
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Quel matériel utiliser pour Déco murale éventails ronds en papier inspiration japonaise ?
 

MATÉRIEL

Sticky 3D Tape - Ruban adhésif épais double-face x 2.7m
Réf. : ADH-652
Quantité : 1

Bloc de papier à motifs Hot Foil Paper Poetry A4 Jardin Japonais x30 feuilles
Réf. : DEK-023
Quantité : 1

Fil nylon invisible - illusion cord Supplemax 0.25 mm Transparent x50 m
Réf. : FC-690
Quantité : 1

Colle Vinylique Vinyl'école Cléopâtre pour Slime et Travaux Manuels x 100g
Réf. : OTL-147
Quantité : 1

Ciseaux de couture 25 cm x1
Réf. : SEW-336
Quantité : 1

Règle en aluminium pour loisirs créatifs - 40 cm
Réf. : TECH-206
Quantité : 1

Cutter de précision avec manche ergonomique tout support
Réf. : TOOL-577
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/4

Pour réaliser les plus grands cercles de 16,4 cm, coupez
un rectangle de 16,4x29,5 cm. Pour cela retirez 4 carrés
plus le carré incomplet de la largeur de la feuille. Plus
vous diminuerez la largeur de la feuille et plus le rond
sera petit. Il n'est pas possible de faire un cercle
beaucoup plus grand que 16,4 cm. Les autres cercles ont
une largeur de 14 cm, 10,5 cm, et 7,5 cm. Retirez environ
7,7 cm de longueur aux plus petits rectangles pour éviter
que les pliures soient trop rapprochées.

 Etape 2/4

Sur le dos des rectangles, entaillez légèrement la surface
du papier avec un scalpel au niveau des traits. Cela
permet de faire des pliures parfaites. Pliez les rectangles
en accordéon.

 Etape 3/4

Faites un trou au centre avec un foret ou un scalpel pour
passer un fil dedans et le nouer. Vous pouvez aussi
choisir de nouer un fil directement autour mais il faudra
bien le serrer au centre. Collez les deux parties de
chaque côté pour former le cercle.

 Etape 4/4

Fixez-les au mur avec du scotch double face ou de la
pâte à fixe en faisant un test au préalable.
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Le résultat
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